

Intervju sa pemzjonisanim profesorom od istorije Halimom Hujdurom – Puljkom, koji sijedi na pendžeru i dobija sve manju pemziju

Bingo – efendija, prdsjednik i glasnogovornik vijeća partajm hođa bh-diaspore

Ja, Bingo: Eselamualejekum profesoreeee! Ćes ba? Šta ima, šta nejma?

Pemzjonisani profesor od istorije Halim Hujdur – Puljak (u daljom tekstu samo Puljak):

Pa eto. Vala moj Bingo, mrka kapa il

fes. Svedno. Ketim na pendžeru i čekam i čekam zasluženu penziju baš k

o majmun majmunagić sa četeres godina staža, a poštara niđe. Gladujem i čekam. A kad poštar na onom svom mopediću i stane da mi na brzaka uvali kakav račun da ga metnem na gomilu neplaćenih, veli da još nejma pemzije....čeka se da pare skupe...pohapali sve lopovi...opuhali i penzione fondove...struja mi isključena, televizor mi zapečatilo, gladna crijeva tule, a kontejneri sve siromašniji...niko više ni bajata okrajka ne baca bome...eto...tako mi je...

Ja, Bingo: Šućur Allahu, počela se raja okupljivati na demonstracije. Znaš li da je ovih dana goleme frkuše bilo po Sarajvu? Palili institucije...

Puljak: Ja, čuo sam nešta od komšija, al' od tih demonstracija i plenuma neće biti nikave fajde....

Ja, Bingo: Kako ba neće? Eto formirati i naki plenumi građana pase ljudi skupe tude da postavljaju zahtijeve ovim glavuzijama šta su na vlasti...ma na našim leđima...

Puljak: Kakvi ba plenumi građana?! Šta je tebi – dođi sebi!!! To je uglavnom go seljak došljaga što je do sada letio glasati i ubacivati glasove u kutije ovih koji ih sada handre, da izvineš na

Bingo-efendija javlja...

Autor Administrator

Srijeda, 19 Veljača 2014 16:09 - Ažurirano Četvrtak, 20 Veljača 2014 16:24

izrazu, a samo da je u Sarajevu. Eški ba građana! Nema, moj Bingo, od tih plenuma ništa. Vakrat slamu prodaje, a ove naše gornje lopine koje o fol sve klimaju glavama i viču da će sve razmotriti, a u stvari ti banditi samo kupuju vrijeme i nastavljaju sve po starom...

Ja, Bingo: Vi pemzijomeri samo kritikujete a nikad ne ponuđavate kako konkretno riješenje od problema. Kako bi ti oto riješavo?

Puljak: Hitler je bio grozni zločinac, najveći u istoriji. Nego, valjda ja koji sam proveo godine u studiranju istorije i četrdeset godina predajući djeci istoriju, valjda znadem nešto, a to nešto bi ti rekao ako mi nećeš zahatoriti ili krivo shvatiti.

Ja, Bingo: Ha'de, reci slobodno! Al nemoj puno o Hitleru...namah će srbonje o Jasenovcu, ono kuku...pet milijona...i kusur...

Puljak: Haj'mo vako! Hitler je 8. novembra 1923. godine pokušao nasilno oboriti vlast u Njemačkoj. Nije mu pošlo za rukom pa je zajedno sa šakom svojih bajagi pučista zatvoren te je nešto malo i odležao na robiji. Kako je u zatvoru im'lo vremena za razmišljanje skontalo je da se nema računati vlast rušiti nasilnim putem, već sistemom "tiha voda brijegje valja", dakle, demokratskim putem. On je u jednom svom govoru

vako rek

o: "

Mi smo shvatili da nije dovoljno srušiti jednu državu, ali prije nego što se to uradi moraju se prije toga izgraditi temelji novog državnog uređenja da bude spremno za potpunu funkciju

." Ta mu je misao na mjestu i to ne može vala niko poreći. Eeeee, tako je i sa Bosnicom! Ne može se jedna lopovska vlast kakva je u Bosni srušiti nikakvim demonstracijama, jer će nastati još gora anarhija od ove. Treba prvo oformiti političku snagu, pa onda....

Ja, Bingo: Stan' ba Puljak! Kak'lo ba političko organizovanje...nejma se vremena...valja ovu bandu počerat i pozatvarat da lege dok ne istruhnu...pušcat' one sitne krim

Bingo-efendija javlja...

Autor Administrator

Srijeda, 19 Veljača 2014 16:09 - Ažurirano Četvrtak, 20 Veljača 2014 16:24

nalce iz Zenice a ove gangestere bome unutra metnit iza od rešetki....otet him sve...a koji god dođu pošlje njija nemogu bit

gori od njija da budnu....

Puljak: Eeeee grdne rane moje kad je jamda doš'o vakat da i hodžusijice visoku politiku trijebel! Fataj se ti Bingo džamije i musaf u rukice, a nemoj mi tude političkih amaterluka prosipat

...

Ja, Bingo: Stan' ba Puljak ...ja samo mislijo....

Puljak: Nemoj, boga ti, puno misliti! Puno ti je mislio onaj leteći šef koji je bio više političar nego li reis, pa si vidio kakvih je sve budalaština nalupetao da nam se i danas o glave razbijaju. Ma, njemu je bilo do guzovače, džabića muftića da sve kontinente vidi, da seiri među svjetskim glavuzijama u Davosu, k'o on biva stručnjak i za globalna ekonomska pitanja, da gura bajagi evropske muslimane, da sebi našteli da bude evropski muftija, matrak, sve prdimahovina do prdimahovine, a đe je sada?! Osnovo nakav Svjetski bošnjački kongres, ali je i tu prno u šišu...udun o...

Ja, Bingo: Nemoj mi ba na kolegu imenjaka!!! Ne proviciraj....hajde reci kokretno šta ti misliš. Bolji je stoput od Huse....

Puljak: Evo šta mislim kad me već vučeš za jezik! Bosni ovakvoj kak'a je, jedna maltene na samrti, ne bi treb'o nikakav posebni lider, već samo jedan pošten nacionalizmom neinficiran političar tipa rahmetli Hamdije Pozderca, Branka Mikulića ili Džemala Bijedića, autoritet kojeg bi sav od ovih bandita opljačkani narod prepozn'o, okupio se oko njega i formir'o novu političku nadnacionalnu partiju, bolje rečeno svenarodni pokret totalno poniženih siromaha svih nacija i vjera. Nakon formiranja takve političke organizacije masovnog karaktera mogle bi se formirati podorganizacije na čelu s mladim, nekorumpiranim ljudima. Ako ih ima! Na taj bi se način pripremio teren za smjenu ovih kvazipolitičkih gangstera, a u stvarnosti feudalaca, novokomponovanih begova, aga, knezova, vojvoda, itd., koji su usljed svoje nezasiťne pohlepe, egoizma i očite nesposobnosti da budu političari i državnici doveli do stanja u kojem se Bosna trenutačno nalazi. I zaista, neće biti nikakve promjene Dejtonskog ugovora sve dok su na vlasti nacionalistički gangsteri, bili oni bošnjački, srpski ili hrvatski. Bosnu može spasiti samo i jedino

Bingo-efendija javlja...

Autor Administrator

Srijeda, 19 Veljača 2014 16:09 - Ažurirano Četvrtak, 20 Veljača 2014 16:24

masovni politički front svih bijednih i obespravljenih na okupu, a koji su konačno progledali i shvatili da oni nisu nikakvi Bošnjaci, Srbi ili Hrvati, već pripadnici jedne novonastale nacije "opljačkanih Bosanaca i Hercegovaca" dovedenih na prosjački štap i u situaciju potpune egzistencijalne bezizlaznosti. Pitanje je, međutim, ima li u Bosni i Hercegovini takvog čovjeka na vidiku?

Ja, Bingo: Euzubilahi mine šejtani radžim! Ahahaaaaa! Ti bi Puljak i udbu jope uvo i islama zabranijo, ti bi jope kak'a komunizma u stilu alaj volim titin režim pemzija ide a ja ležim....plaho si mi sumljiv...

Puljak: Dobroooo! Ako je tako razguli matere ti i idi u džamiju pa se moli da ti somun s neba padne. Završičeš kod tete Zilhe u Imaretu...garant.

Ja, Bingo: Eeee, nedam vijere i bošnjačke nacije makar svaki dan gladov'o od sabaha do jacije! Sikter komunjaro stara!!! Jope bi vi na malehna vrata nama za vrat da nas jope iz demonkratije u mrak uvedete...Ode ja!!! Jazuk mi hođinskog vremena! {jcomments on}